

# Zápis z 8.veřejného zasedání ZM ve Frymburku dne 24.června 2015

**Přítomni:** Řezáč O.,Mrázik, Kučera, Krejza, Dvořák, Řezáč M., Šauer, Szóke (od 17,07 hod.)

**Nepřítomni:** Labaj – omluven

**Občané:**



**Hosté:**

**Ověřovatelé zápisu:** Kučera, Šauer

## Program:

- 1.) zahájení, kontrola plnění usnesení
- 2.) informace Policie ČR o bezpečnostní situaci v katastru městyse a stav připravenosti na letní turistickou sezonu 2015
- 3.) vyhodnocení Frymburských slavností 2015
- 4.) strategický plán rozvoje městyse Frymburk
- 5.) prodej, nákup a pronájem movitého i nemovitého majetku městyse Frymburk
- 6.) různé

## Zahájeno v 17,01 hodin

### AD 1.)

Zahájení provedl starosta. Přivítal přítomné hosty, zastupitele i občany a provedl kontrolu plnění usnesení. Většina usnesení z minulého zasedání ZM byla splněna, část z nich se průběžně plní.

### AD 2.)

Starosta přivítal r. [redacted] elitele OOP Lipno, n. [redacted] upce velitele OOP Lipno [redacted] seznámil přítomné se současným personálním stavem služebny, se současnou velikostí území – osm měst a obcí, v rozsahu jejich katastrálních území, které lipenská služebna „obhospodařuje“. Tuto uvedenou oblast v průběhu roku navštíví více než milion lidí. Policisté mají k dispozici čtyři osobní automobily a další nutnou techniku, včetně dvou motorových člunů. Oblast Frymburku patří v jejich rajonu mezi klidnější lokality. V diskusi odpověděl na dotazy přítomných. V návaznosti na novou vyhlášku, umožňující jízdu motorových člunů, posílili technickou část o jeden člun. V případě potřeby je možné i nadále volat telefon 158, operační středisko České Budějovice. L.Mrázik se dotázal, jak často se pohybuji s čluny na vodě. Vychází to zhruba jedenkrát za týden nebo za dva týdny, v rámci výcviku. Jinak na základě oznámení. P.Frantál se dotázal, jak budou postihovat přestupky právě na úseku vodního hospodářství v souvislosti s novou legislativou. P.Boledovič odpověděl, že přestupníka mohou vykázat z vodní hladiny a případ předají na odbor životního prostředí. Proběhla diskuse k problematice nové legislativy. M.Řezáč ocenil práci policie a požádal je o pomoc při častějším měření rychlosti na dlouhém rovném úseku od parkoviště pod Martou k hlavní křižovatce, v obou směrech, hlavně v průběhu letní sezony. P.Kučera se dotázal, jaké jsou jejich zkušenosti s používáním kamerových systémů v jiných obcích a městech. Odpověď zněla, že je to pro policii velká pomoc. Proběhla další diskuse k používání a kvalitě kamerových systémů. Starosta poděkoval za dosavadní spolupráci a popřál jim, pokud možno, klidnou letní sezonu.

### AD 3.)

Starosta v úvodu zdůraznil aktuálnost takového hodnocení krátce po skončení, kdy jsou zážitky ještě „živé“. P.Krejza stručně shrnul, že převažuje kladné hodnocení. Kladně vyzdvihl zapojení místních, vydařilo se počasí, což je vždy základ pro takovou akci. Důležitá pro další ročníky je zpětná vazba, především od místních obyvatel. Na závěr svého vystoupení poděkoval všem za obětavou práci při přípravě a průběhu slavností. Proběhla krátká diskuse. Starosta nastínil možnosti dalšího vývoje slavností, že je možné vyzkoušet i určité časově organizační změny, diskutovat o finančních otázkách, umístění stanu atd. Zdůraznil, že slavnosti vznikly především pro místní občany, a tak by to mělo zůstat i v budoucnu. P.Kučera ohodnotil slavnosti velmi kladně, především vystoupení a akce pro děti se velmi vydařily a byly hojně navštěvovány. Poděkoval všem organizátorům. Starosta připomněl konání turnaje v Boccie, kterého se na úvod slavností zúčastnilo přes padesát účastníků. M.Řezáč nastínil podnět v tom duchu, že se nějak „hledáme“ v provozování pívniho stanu na náměstí. Jestli by nebylo lepší neřešit občerstvení přímo ve stanu, ale řešit to jiným způsobem. To vše byly připomínky a návrhy, kterými se bude organizační výbor slavností dále zabývat.

### AD 4.)

Starosta přivítal ředitelku společnosti Novi Solutions [redacted] připomněl, že zastupitelé se rozhodli pro zpracování tohoto plánu a ten je nyní připraven ve své finální podobě. [redacted] stručně představila vznik a význam tohoto dokumentu, jeho jednotlivé části. Při zpracování firma [redacted] by tento plán byl v souladu s nadřazenou platnou legislativou v rámci celé evropské komise a národní i krajské politiky. Proběhla diskuse, ve které odpověděla na dotazy a připomínky přítomných. P.Frantál navrhl dopracovat a upřesnit v tomto plánu národní kulturní

památky, které se nachází v katastru městyse Frymburk opravil p.Frantála, že Frymburk nemá žádnou národní kulturní památku. P.Kučera kladně ohodnotil způsob zpracování, který je velmi přehledný a plně vypovídající. Proběhla další diskuse.

ZM schvaluje střednědobý Strategický plán rozvoje městyse Frymburk zpracovaný firmou Nova Solutions s.r.o., se sídlem Lipenská 29, České Budějovice.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 60/2015

#### **AD 5.)**

Tajemník přednesl žádosti o prodej a směny pozemků:

- žádost o prodej pozemku parc.č.815/3 v lokalitě pod Martou. Po diskusi zastupitelé rozhodli uspořádat místní šetření za účasti žadatelky, úřadu a geodeta.
- žádost směny a částečný odprodej pozemku v lokalitě L.Paseky. Po diskusi zastupitelé rozhodli uspořádat místní šetření za účasti žadatelky, úřadu a geodeta.

ZM souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene k části parcely č.2337 v k.ú.Frymburk za účelem umístění distribuční - soustavy kabely NN s uzemněním ve prospěch společnosti EON Distribuce a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice, IČ 25733591. VB se zřizuje za jednorázovou úplatu v celkové výši 400,-Kč bez DPH.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 61/2015

V souvislosti se žádostí o uzavření VB starosta krátce představil přítomným projekt rodinné zástavby v této lokalitě. ZM souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene k části parcel č.778/44, 778/9, 778/6 a 778/84 v k.ú.Frymburk za účelem umístění distribuční - soustavy kabely NN s uzemněním ve prospěch společnosti EON Distribuce a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice, IČ 25733591. VB se zřizuje za jednorázovou úplatu v celkové výši 4.000,-Kč bez DPH.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 62/2015

Starosta krátce shrnul dosavadní vývoj této otázky a popřál spolku FČAS hodně úspěchů v jejich práci. Doplnila informace o podmínkách pro provoz dětských skupin. Dále informovala o tom, že plánují zahájit provoz 21.7.2015 a později připraví i den otevřených dveří pro veřejnost.

ZM souhlasí s pronájmem nebytových prostor v domě č.p.23 o výměře cca 150 m<sup>2</sup> za cenu 1.000,-Kč za rok Spolku FČAS Frymburk, IČ 04171926 za účelem provozování komunitního centra.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 63/2015

#### **AD 6.)**

##### **M.Řezáč**

- informoval o konání slavností v partnerské obci Vorderweissenbach, které se uskuteční 15.-16.8.2015, bližší informace budou ještě ve zpravodaji.
- informoval přítomné o dalším vývoji provozu letního turistického autobusu. Podařilo se to a bude jezdit od 27.6.2015, čtyřikrát denně přes Frymburk, na trase Nová Pec – Bad Leonfelden, bez nutnosti finančního příspěvku městyse. Podrobnější informace budou v IC.

##### **L.Mrázík**

- dotázal se na bližší informace o úpravách provozu naší pošty. Starosta zatím nemá žádné oficiální informace. Proběhla diskuse k této problematice, do které se zapojili i přítomní místní občané. Starosta se pokusí získat podrobnější informace, o kterých bude po té informovat.

##### **místostarosta**

- informoval přítomné o částečném završení práce v odpadovém hospodářství, kdy byl pod Jednotu umístěn kontejner na elektroodpad. V této souvislosti L.Mrázík navrhl zamyslet se nad sběrnými místy odpadu a trochu je „zkrášlit“. Je to námět pro všechny. Proběhla diskuse.

**ukončeno** v 18,27 hodin

**zapsal:** Flígr

**ověřili:** Řezáč O., Kučera, Šauer